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Protokoll från extra föreningsstämma i  

Älvsala Vägförening 

lördagen den 1 juli 2023 kl. 11.00 på fotbollsplanen i Älvsala.  

 

Mötet inleddes med en kort information från Frentab om den pågående VA-utbyggnaden.  

 

Därefter höll medlemmen Åsa Degermark ett anförande i vilket hon belyste frågor kring vår 

medlemsdemokrati, hur styrelsens ansvar och arbetsbelastning har ökat under åren, samt 

medlemmarnas ansvar att rösta och engagera sig i föreningen.  

 

§ 1. Stämmans öppnande 

 Stämman öppnades av Torbjörn Andersson Collsten. 

§ 2. Val av ordförande för stämman 

 Stämman beslutade välja Kenneth Ehrnstedt som ordförande för stämman 

§ 3. Val av sekreterare för stämman 

 Stämman beslutade välja Monica Ekwall som sekreterare för stämman  

§ 4. Val av två justerare (tillika rösträknare) 

 Stämman beslutade att välja Ann-Mari Johansson och Marianne Magnusson att justera 

protokollet.  

§ 5. Fastställande av dagordning 

 Stämman beslutade att fastställa dagordningen. 

§ 6. Fråga om stämman utlysts i behörig ordning 

 Stämman beslutade att stämman utlysts i behörig ordning. 

§ 7. Upprättande av röstlängd. 

 Röstlängden upprättades. Antalet röstande var 107, varav 80 närvarade på stämman, 7 

hade lämnat fullmakt och 20 poströstat.  

§ 8. Förslag till inriktningsbeslut gällande Älvsala Tomtägareförenings, Älvsala Vägförenings 

och Båtsektionens framtid 

Förslaget syftar till att ersätta nuvarande olika föreningar i området med två föreningar, en 

som fokuserar på väg & mark och en som fokuserar på hamn & båt. Det genomförs enligt 

följande: 

• Verksamheten inom ÄNT bör i så stor utsträckning som möjligt överföras till ÄVF, som 
är en samfällighetsförening med en starkare lagreglering än den ideella föreningen 
ÄNT. Detta är i enlighet med ÄVFs anläggningsbeslut och uppfyller målbilden att ha en 
förening med mandat att företräda samtliga fastighetsägare inom nuvarande ÄNT och 
ÄVF. På sikt kan ÄNT sannolikt läggas ner.  

• Verksamheten i Båtsektionen bör överföras till en nybildad förening/klubb med syfte 
att företräda nuvarande och framtida båtägares intressen av en väl fungerande 
fritidsbåtshamn i Älvsala. 
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• När man har flyttat all verksamhet som har att göra med drift och skötsel av vår 
gemensamma mark och anläggningar till ÄVF, återstår bara hamnen och sommar-
vattnet i ÄNT. Hamnen föreslås ju drivas av en ny båtklubb, och sommarvattnet ersätts 
inom några år av det kommunala vattnet. Om medlemmarna så önskar kan ÄNT 
behållas som en ren trivselförening, men annars avvecklas. 

 
Arbetsgruppen som tagit fram förslaget gjorde en kort sammanfattning och besvarade 
några frågor som ställdes, samt underströk att detta är ett inriktningsbeslut och att det 
kommer krävas flera olika beslut på senare stämmor för att genomföra förslaget.  
 
Det framfördes även kritik mot att några i styrelsen har villkorat sitt omval mot att detta 
förslag skulle beslutas, och vilket medlemmen upplevde som ett hot.  
 
Stämman beslutade genom acklamation att godkänna förslaget.  

 

§ 9. Val av styrelse  

Valberedningen föredrog sitt förslag och meddelade att den tilltänkta styrelseledamoten 

Johan Wedfelt inte längre stod till förfogande för val på grund av tidsbrist.  

Stämman beslutade därefter att välja de personer som är markerade med fetstil nedan. 

Övriga personer var redan valda på ordinarie stämma, men redovisas för att ge en 

fullständig bild av vilka som sitter i styrelsen. 

Styrelsen kommer därmed att ha följande sammansättning: 

 

Adjungerad ordförande (inhyrd konsult): 

Kenneth Ehrnstedt, vald på ett år 

Ledamot och juridiskt ansvarig ordförande 

Torbjörn Andersson Collsten, vald på ett år 

 

Ordinarie ledamöter: 

Eva Hasselqvist 

Mikael Olshammar 

Madeleine Lundbäck, vald på två år 

Monica Ekwall, vald på två år 

 

Suppleanter  

Johan Agnell 

Kent Landar 

Ann-Kristin Lavér 

 

§ 10. Tid och plats för protokolljustering  

 Protokollet justerades den 19 juli 2023. 
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§ 11. Stämman avslutas 

 Torbjörn Andersson Collsten tackade mötesdeltagarna och förklarade stämman avslutad.  

Efter stämman hölls det traditionella sommarmötet med information om för området aktuella frågor. 

 

Vid protokollet   Mötesordförande 

 

 

Monica Ekwall    Kenneth Ehrnstedt 

 

Justerare 

 

 

Ann-Mari Johansson   Marianne Magnusson 
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Protokoll från extra föreningsstämma i  


Älvsala Vägförening 


lördagen den 1 juli 2023 kl. 11.00 på fotbollsplanen i Älvsala.  


 


Mötet inleddes med en kort information från Frentab om den pågående VA-utbyggnaden.  


 


Därefter höll medlemmen Åsa Degermark ett anförande i vilket hon belyste frågor kring vår 


medlemsdemokrati, hur styrelsens ansvar och arbetsbelastning har ökat under åren, samt 


medlemmarnas ansvar att rösta och engagera sig i föreningen.  


 


§ 1. Stämmans öppnande 


 Stämman öppnades av Torbjörn Andersson Collsten. 


§ 2. Val av ordförande för stämman 


 Stämman beslutade välja Kenneth Ehrnstedt som ordförande för stämman 


§ 3. Val av sekreterare för stämman 


 Stämman beslutade välja Monica Ekwall som sekreterare för stämman  


§ 4. Val av två justerare (tillika rösträknare) 


 Stämman beslutade att välja Ann-Mari Johansson och Marianne Magnusson att justera 


protokollet.  


§ 5. Fastställande av dagordning 


 Stämman beslutade att fastställa dagordningen. 


§ 6. Fråga om stämman utlysts i behörig ordning 


 Stämman beslutade att stämman utlysts i behörig ordning. 


§ 7. Upprättande av röstlängd. 


 Röstlängden upprättades. Antalet röstande var 107, varav 80 närvarade på stämman, 7 


hade lämnat fullmakt och 20 poströstat.  


§ 8. Förslag till inriktningsbeslut gällande Älvsala Tomtägareförenings, Älvsala Vägförenings 


och Båtsektionens framtid 


Förslaget syftar till att ersätta nuvarande olika föreningar i området med två föreningar, en 


som fokuserar på väg & mark och en som fokuserar på hamn & båt. Det genomförs enligt 


följande: 


• Verksamheten inom ÄNT bör i så stor utsträckning som möjligt överföras till ÄVF, som 
är en samfällighetsförening med en starkare lagreglering än den ideella föreningen 
ÄNT. Detta är i enlighet med ÄVFs anläggningsbeslut och uppfyller målbilden att ha en 
förening med mandat att företräda samtliga fastighetsägare inom nuvarande ÄNT och 
ÄVF. På sikt kan ÄNT sannolikt läggas ner.  


• Verksamheten i Båtsektionen bör överföras till en nybildad förening/klubb med syfte 
att företräda nuvarande och framtida båtägares intressen av en väl fungerande 
fritidsbåtshamn i Älvsala. 







• När man har flyttat all verksamhet som har att göra med drift och skötsel av vår 
gemensamma mark och anläggningar till ÄVF, återstår bara hamnen och sommar-
vattnet i ÄNT. Hamnen föreslås ju drivas av en ny båtklubb, och sommarvattnet ersätts 
inom några år av det kommunala vattnet. Om medlemmarna så önskar kan ÄNT 
behållas som en ren trivselförening, men annars avvecklas. 


 
Arbetsgruppen som tagit fram förslaget gjorde en kort sammanfattning och besvarade 
några frågor som ställdes, samt underströk att detta är ett inriktningsbeslut och att det 
kommer krävas flera olika beslut på senare stämmor för att genomföra förslaget.  
 
Det framfördes även kritik mot att några i styrelsen har villkorat sitt omval mot att detta 
förslag skulle beslutas, och vilket medlemmen upplevde som ett hot.  
 
Stämman beslutade genom acklamation att godkänna förslaget.  


 


§ 9. Val av styrelse  


Valberedningen föredrog sitt förslag och meddelade att den tilltänkta styrelseledamoten 


Johan Wedfelt inte längre stod till förfogande för val på grund av tidsbrist.  


Stämman beslutade därefter att välja de personer som är markerade med fetstil nedan. 


Övriga personer var redan valda på ordinarie stämma, men redovisas för att ge en 


fullständig bild av vilka som sitter i styrelsen. 


Styrelsen kommer därmed att ha följande sammansättning: 


 


Adjungerad ordförande (inhyrd konsult): 


Kenneth Ehrnstedt, vald på ett år 


Ledamot och juridiskt ansvarig ordförande 


Torbjörn Andersson Collsten, vald på ett år 


 


Ordinarie ledamöter: 


Eva Hasselqvist 


Mikael Olshammar 


Madeleine Lundbäck, vald på två år 


Monica Ekwall, vald på två år 


 


Suppleanter  


Johan Agnell 


Kent Landar 


Ann-Kristin Lavér 


 


§ 10. Tid och plats för protokolljustering  


 Protokollet justerades den 19 juli 2023. 


  







§ 11. Stämman avslutas 


 Torbjörn Andersson Collsten tackade mötesdeltagarna och förklarade stämman avslutad.  


Efter stämman hölls det traditionella sommarmötet med information om för området aktuella frågor. 


 


Vid protokollet   Mötesordförande 


 


 


Monica Ekwall    Kenneth Ehrnstedt 


 


Justerare 


 


 


Ann-Mari Johansson   Marianne Magnusson 
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